



各位

会 社 名 株式会社エンゼルグループ (コード番号 5534 TOKYO PRO Market)

代表取締役社長 代表者名 新保 光栄 問合せ先 取締役コーポレート本部長 安藤 敏幸

Τ E L 03-6256-0155

U R L https://www.angel.co.jp/

ストック・オプション (新株予約権) 行使価額等確定のお知らせ

株式会社エンゼルグループ(本社:新潟県南魚沼郡、代表取締役社長:新保光栄、以下「当社」) は、2024年12月12日開催の当社取締役会に決議に基づきストック・オプションの目的で発行する新 株予約権について、その行使価額等が確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

(1) 新株予約権の名称 株式会社エンゼルグループ第3回新株予約権

(2) 新株予約権の数

4,465 個 (新株予約権 1 個当たりの目的である株式の数は当社普通株式 50 株)

(3) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数

当社取締役及び従業員 17 名 1,575 個 当社子会社の取締役及び従業員 117 名 2,890 個

- (4) 新株予約権の目的である株式の種類及び数 当社普通株式 148,000 株
- (5) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

新株予約権1個当たり

42,500 円

1株 当たり払込金額(行使価額) 850 円

- (6) 新株予約権の行使により交付される当社普通株式の発行価額の総額 189,762,500 円
- (7) 新株予約権の行使期間 2026年12月13日から2034年12月12日
- (8) 新株予約権の割当日 2024年12月27日
- (注)上記に記載した事項以外の新株予約権の発行条件等につきましては、 2024年 12月 12日に 「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」で開示しております。 なお、新株予約権と引換えに金銭を払い込むことを要しません